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VERBALE	N. ..
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(Redatto	ai	sensi	dell’art.	32	Regolamento	del	Consiglio	Comunale)

L’anno  2023 	(duemilaventitre)  il  giorno  18 	(diciotto)  del  mese di  aprile 	la  Commissione

consiliare 7 è convocata dalla Presidente Donata Bianchi in modalità on line secondo quanto

previsto dal dispongo del Presidente del Consiglio comunale prot. n. 109985 del 31 marzo

2022,	alle ore 16:00 con il seguente ordine dei lavori:

� Comunicazioni della Presidente;

� Espressione di parere su Proposta di Delibera n. 20-2023 ad ogge�o “ Approvazione rendiconto

esercizio 2022 e recepimento deliberazione n.128/2022 Corte dei Con$ sezione regionale di

controllo per la Toscana ”. Proponente: Direzione Risorse Finanziarie;

� Espressione di parere su Mozione n. 1222-22 ad ogge�o ”Realizzazione di un “centro di

permanenza per il rimpatrio” in Toscana”. Proponen$: Antonio Montela$ci, Emanuele

Cocollini

� Varie ed eventuali

Per la segreteria della Commissione Consiliare 7ª è presente Mario Rizzuti 

Per la diretta streaming	è presente Ferrara Antonina Santa

La	Presidente	invita il Segretario di effettuare l’appello.

Il Segretario della Commissione procede all’appello nominale dei/delle Consiglieri/Consiglie- 

re presenti telematicamente:
CARICA NOMINATIVO

Presidente Donata Bianchi

Vicepresidente Antonella Bundu entra alle
ore 16:13

Componente Michela Monaco
Componente Mirco Ru7illi
Componente Luca Santarelli
Componente Stefano di Puccio In sostituzione di Laura Sparavigna
Componente Luca Tani

al termine del quale la Presidente Bianchi apre la seduta alle ore 16.03 essendo presente il 

numero legale.

La	Presidente	Donata Bianchi ringrazia i Consiglieri presenti e procede con l’illustrazione degli 

atti iscritti all’ordine dei lavori.
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Alle ore 16:05 non essendoci domande procede all’espressione di parere della proposta di delibera n.

20-2023 ad ogge�o “ Approvazione rendiconto esercizio 2022 e recepimento deliberazione n.128/2022 Corte

dei Con$ sezione regionale di controllo per la Toscana ”. Proponente: Direzione Risorse Finanziarie; ed invita il

Segretario alla chiamata per il voto.

Il Segretario chiama i componen$ della Commissione ed o0ene il seguente risultato: 

Vo$ favorevoli n. 4 ( Bianchi, Rufilli, Santarelli, Di Puccio)

Presen$ non votan$ n. 2 ( Monaco, Tani )

La Presidente dichiara approvata la Delidera 20-2023

La Presidente passa al secondo punto dell’ordine del giorno, Espressione di parere su Mozione n. 1222-

22 ad ogge�o ”Realizzazione di un “centro di permanenza per il rimpatrio” in Toscana”. Proponen$:

Antonio Montela$ci, Emanuele Cocollini, invita il consigliere Cocollini ad illustrare la Mozione.

Il Consigliere Cocollini illustra la Mozione.

La Presidente interviene per esprimere il suo parere sulla Mozione.

Il Consigliere Rufilli interviene nel merito sulla Mozione ed an$cipa la sua intenzione di voto. 

La Consigliera Antonella Bundu interviene nel merito sull’a�o con le proprie considerazioni. 

La Presidente termina$ gli interven$ ridà la parola al proponente l’a�o per le conclusioni.

Il Consigliere Cocollini, alla luce dei rilievi pos$ dai Consiglieri espone le sue considerazioni 

esprimendo anche degli esempi, ribadisce la sua convinzione per l’a�o proposto.

La Consigliera Bundu interviene nuovamente per meglio specificare alcuni pun$ precedentemente 

espressi e per rispondere ad alcune affermazioni del Consigliere Cocollini.

La Presidente termina$ gli interven$ dei Consiglieri esprime le sue considerazioni in merito.

Il Consigliere di Puccio interviene per esprimere la sua opinione ed esprime la sua intenzione di 

voto contrario.

La Presidente non essendoci altri interven$ chiede al Segretario la chiamata per l’espressione di 

parere, che o0ene il seguente esito:

Vo$ favorevoli n. 0

vo$ contrari n. 4 ( Bianchi, Bundu, Rufilli, Di Puccio )

non Voto n. 2 (Santarelli, Tani )

La Presidente Donata Bianchi dichiara respinta la Mozione e chiude la seduta alle ore 16:42, 

non si procede all’appello di chiusura in quanto fa fede la votazione appena espressa.

I Consiglieri presen$ alla chiusura sono:

CARICA NOMINATIVO
Presidente Donata Bianchi
Vicepresidente Antonella Bundu
Componente Michela Monaco
Componente Mirco Ru7illi
Componente Luca Santarelli
Componente Stefano di Puccio In sostituzione di Laura Sparavigna
Componente Luca Tani



Verbale le�o, approvato e so�oscri�o nella seduta del 10/01/2024

Il Segretario La Presidente

Mario Rizzuti Donata Bianchi


